

Seniorské podzimní dostaveníčko

Ve Viganticích žije přes sto občanů, kteří se narodili před sedmdesáti a více lety. Jak se jim daří, zda jim slouží zdraví a co je u nich doma nového, o tom si povídali na tradičním podzimním setkání, které každoročně pořádá Obecní úřad ve Viganticích. Tentokrát se uskutečnilo v sobotu 20. října v místní základní škole a zúčastnilo se ho přes čtyřicet seniorů.

V úvodu setkání je přivítal vigantický starosta Aleš Depta, který informoval o tom, co se v obci vybuďovalo. Například hovořil o výstavbě kanalizace u Vezníku, o úpravě lesních cest na Sulovské a Sůši a také o dokončených chodnících na hřbitově. Z obecního rozpočtu bude hrazena zbylá část oplocení kolem kostela a také vybudování parkoviště.

Senioři se zajímali i o opravu mostů, na které by měla přijít řada v příštím roce. Starosta je ubezpečil, že na tuto stavební akci je z obecní pokladny vyčleněn jeden milion korun a že v nejbližší době vyhlásí výběrové řízení na dodá-

vatele stavby. Diskuse se dále týkala třídění odpadu, jehož význam je pro naše životní prostředí velmi důležitý. Vždyť odvoz komunálního odpadu na skládku je rok od roku dražší. Loni to bylo 550 tisíc korun. Vigantičtí občané v roce 2011 vyprodukovali celkem 212 tun komunálního odpadu, což představuje 212 kg na osobu. V této souvislosti Aleš Depta informoval seniory o dotazníkové akci, která se týká kompostérů. I když už skončila, je možné se na obci přihlásit a o nádobu na biologický odpad ještě požádat.

Text a foto: MTA



Před slavnostním obědem si senioři připili na zdraví.

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
4 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynu, teple, telefonního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)
725 121 160 (Interstet) • 736 247 621 (institutarostel)

571 654 848

www.vigantice.cz

